

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ САХАЛИН

от

12 МАРТ 1958

Южно-Сахалинск

Шахтерский поселок Тихменево расположено в сопках, далеко от районного центра Поронайска.

В феврале в гости к шахтерам приехала бригада артистов Александровского драмтеатра. Горняки посмотрели четыре спектакля: «Опасная встреча», «Свадебное путешествие», «Филумена «Мартурана», и «Лгунья».

На прощальном вечере шахтеры

Артисты в гостях у шахтеров

горячо благодарили артистов и вруччили им памятный подарок — лампу «свет шахтера» с благодарственной надписью: «Александровскому драмтеатру от коллектива шахты № 10/13». Принимая подарок, актер т. Чалини горячо поблагодарил зрителей и весь коллектив горняков шахты за теплый и сердечный прием.

С. ЯРГУТОВ.